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Reklamační a servisní oddělení 
Areál bývalého cukrovaru 
Hlavní 29 (hala č. 3 uni-max)
277 45 Úžice 
Czech Republic

Reklamáció és szerviz: Magyarországi vevőink számára egy reklamációs gyűjtőhelyet üzemeltetünk, 
hogy minél jobban megkönnyítsük a reklamációs folyamatot. Az árut postán vagy a Trans-o-flex 
gyűjtőszolgálat segítségével lehet elküldeni a következő címre.

A csomagon jól látható módon tüntesse fel:
Trans-o-flex Hungary Kft.
Európa str. 12 
(BILK intermodal logistics center, L1 building)
H-1239 Budapest
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Tisztelt vásárló! Köszönjük, hogy megvásárolta az UNI-MAX cég termékét!
Cégünk készen áll arra, hogy a termék megvétele előtt, a vásárlás folyamán és a használat közben is 
rendelkezésére álljunk a szolgáltatásainkkal. Ha valamilyen kérdése, javaslata vagy ajánlata van, lépjen 
kapcsolatba üzletünkkel. Igyekszünk javaslatát mérlegelni és reagálni rá a lehetőségeink keretén belül.

A  berendezés  első  használata  ezen  útmutató  szerint  jogi  lépés,  amellyel 
a  felhasználó  szabad  akaratából  megerősíti,  hogy  ezen  útmutatót  alaposan 
áttanulmányozta, teljesen megértette, és megismerkedett minden kockázattal.
FIGYELMEZTETÉS!  Ne  kísérelje  meg  a  készüléket  működésbe  hozni 
(ill. használni),  amíg  nem  ismerkedett  meg  a  teljes  használati  útmutatóval. 
Őrizze meg az útmutatót, később is szüksége lehet rá.
Különös figyelmet fordítson a munkavédelmi utasításokra. A munkavédelmi utasítások figyelmen 
kívül  hagyása  vagy  azok  nem  megfelelő  végrehajtása,  a  gépkezelő  vagy  egyéb  személyek 
sérüléséhez, gép- és munkadarab sérüléshez, valamint anyagi károkhoz vezethet.
A gépen található figyelmeztető címkék utasításait feltétlenül tartsa be. Ezeket a címkéket ne szedje 
le és ügyeljen azok épségére is.

Az esetleges kommunikáció megkönnyítéséhez  
írja ide a számla vagy vásárlási bizonylat számát.

A KÉSZÜLÉK RÉSZEI
Egyszerű lamellázó (lapos tipli) maró, amellyel különböző mérető lamella keksznek (lapos tiplinek) lehet 
hornyot marni a faanyagokba. Robusztus alumínium szögvonalzó, 0 és 135°között állítható be. A marási 
mélység egyszerűen beállítható. A készülékhez forgácsgyűjtő zsák is tartozik. A készülékkel 0, 10 és 20-
es méretű lapos tiplikhez lehet hornyot készíteni.

MŰSZAKI ADATOK

Tápfeszültség ......................................................................................................................230 V / 50 Hz
Teljesítményfelvétel ........................................................................................................................900 W
Névleges üresjárati fordulatszám ............................................................................................. 10 800 f/p
Vágótárcsa mérete ........................................................................................  100 × 22 × 3,8 mm × 6 fog
Maximális marási mélység ............................................................................................................ 19 mm
Beállítható dőlésszög ................................................................................................................. 0 ~ 135°
Lamella méret ..........................................................................................................................0; 10 és 20
Vezeték hossza ............................................................................................................................... 2,5 m
Tömeg ...........................................................................................................................................3,29 kg

A szöveg, az ábrák és az adatok a nyomtatás idején érvényesek. Termékeink állandó fejlesztése miatt 
a műszaki adatok előzetes figyelmeztetés nélkül is megváltozhatnak.

Zajra és rezgésekre vonatkozó adatok:
Akusztikus nyomás LpA:  89 dB(A)
Akusztikus teljesítmény LWA: 100 dB(A)
Pontatlanság K:  3 dB
Súlyozott rezgésérték ah:  5,07 m/s2

Pontatlanság K:  1,5m/s2

Az akusztikus terhelés mértéke meghaladhatja a 85 dB(A) értéket, ezért az ütvefúró használata közben 
használjon fülvédőt.

 VESZÉLY! Ha a zajszint meghaladja a 85 dB (A) értéket, akkor javasoljuk fülvédő használatát. Vagy 
csökkentse a készülék használatát minimumra. Ha munka közben erős zajterhelés éri a fülét (annak 
ellenére, hogy fülvédőt használ), akkor szakítsa meg a munkát, és ellenőrizze le, hogy a fülvédőt helyesen 
tette-e a fülére, illetve a készülék nem hibásodott-e meg.
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CE Megfelelőségi nyilatkozat
Alulírott, Darrell Morris úr,
A következő cég képviseletében: Silverline szerszámgyártó
kijelenti, hogy 
az alábbi terméktípus: 128999
megnevezés: lamellázó maró 900 W
megfelel a következő irányelveknek és szabványoknak:

• a gépekről szóló 2006/42/EK irányelv alapján
• a 2004/108/EU (EMC) elektromágneses összeférhetőségre vonatkozó irányelvnek,
• 2011/65/EU (RoHS) veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben 

irányelvnek;
• EN 60745-1:2009+A11: 2010
• EN 60745-2-19:2009+A1: 2010
• EN 55014-1:2006+A1:2009
• EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008
• EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009
• EN 61000-3-3:2008
• 

Tanúsító szervezet: Intertek Testing Services, Hangzhou, China
A műszaki dokumentáció tárolásának a helye: Silverline szerszámgyártó
Dátum: 2013. 8. 28
Aláírás:

Igazgató
A gyártó neve és címe:
Powerbox Ltd., Boundary Way, Lufton Trading Estate, Yeovil, Somerset, BA22 8HZ, United Kingdom
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 VESZÉLY! A rezgésterhelés olyan ismétlődő tüneteket okozhat, mint a fájdalom, zsibbadás, 
kézmerevedés, remegés, érzéketlenség stb. A hosszan tartó rezgésterhelés krónikus megbetegedéseket 
okozhat. A rezgések csökkentéséhez viseljen rezgéscsökkentő védőkesztyűt. Ha úgy érzi, hogy túl hideg 
a keze a készülék használata közben, akkor szakítsa meg a munkát. A rezgésterhelések kiszámításához 
használja a műszaki adatoknál feltüntetett adatokat.

BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK
Ajánljuk, hogy a munkahelyen függessze ki a következő munkavédelmi figyelmeztető táblákat:

• „Előzd meg a leggyakoribb baleseteket” – MARÓGÉPEK

Az útmutatóban használt jelölések

 Figyelem!

Sérülésveszélyre vagy anyagi kár kockázatára hívja fel a figyelmet.

 Behúzás veszélye!

A gép forgó alkatrészei elkaphatják és behúzhatják a ruháját vagy a testrészeit!

 Figyelmeztetés!

Sérülésveszély!

 Megjegyzés

Kiegészítő információk

A biztonsági jeleket tartalmazó öntapadós címkék jelentése:

Használat előtt olvassa el az 
útmutatót!

A légutak védelme érdekében viseljen 
porszűrő maszkot!

Munka közben használjon 
fülvédőt! Viseljen védőkesztyűt!

Használjon védőszemüveget! Ujjsérülés veszélye!

A figyelmeztető  öntapadós  címkéket  úgy helyezze  el  a  gépen,  hogy  azok minden  körülmények 
között, a gép üzembe helyezése előtt és működtetése közben is jól láthatók legyenek.

! Általános utasítások
• A csomagoláshoz használt műanyag zacskók gyermekek és állatok számára veszélyesek lehetnek.
• Ismerkedjen meg a berendezéssel, annak a tartozékaival, a kezelésével és működtetésével, valamint 

a helytelen használatából eredő lehetséges kockázatokkal.
• Gondoskodjon arról, hogy a készülék minden felhasználója alaposan megismerkedjen a készülék 

kezelésével és működtetésével, valamint a helytelen használatából eredő lehetséges kockázatokkal.
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FIGYELMEZTETÉS!

Ha meghibásodás történik, a készüléket küldje el az eladó címére, a javítás a lehető legrövidebb időn 
belül megtörténik. A hiba rövid leírása meggyorsítja a hiba beazonosítását és a javítást. A jótállási időn 
belül a termékhez csatolja a garancialevelet és a vásárlási bizonylatot is. A jótállási idő után is állunk 
rendelkezésére és az esetleges javításokat kedvező áron végezzük.

A készülék védelme érdekében, a szállítás előtt a készüléket csomagolja be (lehetőleg az eredeti 
csomagolásába). Szállítás közbeni károsodásért nem vállalunk felelősséget és a szállító cégnél történő 
reklamációnál lényeges a csomagolás minősége és a sérülés elleni biztosítás.

Megjegyzés: 
A képek eltérhetnek a megvásárolt terméktől, ugyancsak eltérhet a tartozékok mennyisége és típusa is. 
Ez a fejlesztés következménye és az ilyen változások nem befolyásolják a termék működőképességét.
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• A gépen található figyelmeztető címkék utasításait be kell tartani. Ezeket a címkéket ne szedje le és 
ügyeljen azok épségére is.

• A címkék sérülése vagy olvashatatlansága esetén rendeljen új címkét a gép szállítójától.
• A munkahelyet tartsa tisztán és rendben. A rendetlen és rosszul megvilágított munkahely balesetek 

okozója lehet.
• Ne dolgozzon szűk vagy rosszul megvilágított munkahelyen. Ellenőrizze le a padló megfelelő stabilitását 

valamint a munkahelyhez való jó hozzáférhetőséget. Mindig álljon stabilan.
• Állandóan kövesse a munkafolyamatot és használja minden érzékszervét. Ne folytassa a munkát, ha 

nem képes teljes mértékben a munkára koncentrálni.
• A szerszámokat tartsa karban és tiszta állapotban.
• A fogantyúkat és a működtető elemeket tartsa tisztán, száraz állapotban, azokon olaj- vagy zsírfoltok 

nem lehetnek.
• Ne engedje, hogy a berendezéshez állatok, gyerekek és illetéktelen személyek férjenek hozzá.
• Ne dugja a lábát vagy kezét a munkatérbe.
• A bekapcsolt és működésben lévő berendezést felügyelet nélkül hagyni tilos.
• A berendezést ne használja a rendeltetésétől eltérő célokra.
• A munka során használjon munkavédelmi eszközöket (pl. védőszemüveget, fülvédőt, védőmaszkot, 

biztonsági lábbelit, stb.).
• A berendezés közelében ne nyújtózkodjon, a munkához mindkét kezét használja.
• Ne dolgozzon a géppel, amennyiben alkohol vagy kábítószer hatása alatt áll.
• Ha szédül, beteg vagy rosszul van, akkor ne dolgozzon a géppel.
• A berendezésen bármilyen változtatást vagy átalakítást végrehajtani tilos. NE HASZNÁLJA a gépet, ha 

azon görbülést, repedést vagy más sérülést észlel.
• A berendezésen működés közben karbantartást végrehajtani tilos.
• Ha bármilyen szokatlan hangot hall vagy szokatlan jelenséget észlel, akkor azonnal szakítsa félbe 

a munkát és kapcsolja le a gépet.
• A kulcsokat és csavarhúzókat a gépből mindig távolítsa el.
• A gép használata előtt ellenőrizze le, hogy minden csavar jól meg van-e húzva.
• Biztosítsa a gép rendszeres karbantartását! Használat előtt ellenőrizze le a gép sérülésmentességét.
• Javításhoz és karbantartáshoz csak eredeti pótalkatrészeket használjon.
• A gyártó által nem engedélyezett és javasolt készülékek vagy tartozékok használata balesetet okozhat.
• Mindig az adott munkának megfelelő készüléket és szerszámot használjon. Ne terhelje túl a gépet 

és tartozékait, illetve ne használja olyan munkákhoz, amelyek nagyobb teljesítményű berendezést 
igényelnek.

• Ne terhelje túl a berendezést. A munkát úgy tervezze meg, hogy a gép túlterhelés nélkül, optimális 
megmunkálási sebességgel működhessen. A túlterhelés miatt bekövetkezett gépsérülésekre és 
meghibásodásokra a garancia nem vonatkozik.

• A berendezést óvja a túl magas hőmérséklettől és a közvetlen napsütéstől.
• A készülék nem alkalmas víz alatti vagy nedves környezetben végzett munkákhoz.
• Ha a gépet hosszabb ideig nem használja, száraz, gyermekektől elzárt helyen tárolja.
• A szerszám beindítása előtt ellenőrizze le, hogy a biztonsági és védő elemek megfelelően és hatékonyan 

működnek-e. Győződjön meg róla, hogy minden mozgó alkatrész jó állapotban van-e.
• Ellenőrizze le, hogy nincs-e repedt vagy beakadt alkatrész, illetve, hogy minden alkatrész megfelelően 

a helyén van-e. Ellenőrizzen le minden egyéb feltételt, amely a berendezés működését befolyásolhatja.
• Ha ez az útmutató másként nem rendelkezik, a sérült alkatrészeket és biztonsági elemeket meg kell 

javítani vagy ki kell cserélni.

! Komplettség
• Ne használja a gépet, amíg azt a jelen útmutató szerint nem szerelte teljesen össze.

! Elektromos berendezések
• A tüzek, áramütések és egyéb sérülések megelőzése érdekében, az elektromos készülékek használata 

során tartsa be az általános és az alábbiakban feltüntetett biztonsági utasításokat.
• A berendezés használatba vétele előtt figyelmesen olvassa el a jelen útmutatóban található utasításokat, 

és az útmutatót későbbi felhasználásokhoz is őrizze meg.
• A hálózati csatlakozódugót csak szabályszerűen védett és leföldelt, valamint ép aljzathoz csatlakoztassa. 

A hálózati feszültségnek meg kell egyeznie a gépcímkén feltüntetett feszültséggel, nehogy a motor 
túlmelegedjen és leégjen, vagy elégtelen teljesítményt nyújtson.

• A hálózati csatlakozódugó aljzatba dugása előtt a gép főkapcsolóját OFF (kikapcsolt) állásba kell 
kapcsolni. Ha a gépnek nincs főkapcsolója, akkor a hálózati csatlakozódugó látja el a kapcsoló szerepét 
is. A munka befejezése után a hálózati vezeték csatlakozódugóját húzza ki a fali aljzatból.
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MEGSEMMISÍTÉS
A termék élettartamának a lejárata után, a keletkező hulladék megsemmisítése során, az érvényes 
rendelkezésekkel összhangban kell eljárni. A termék fém és műanyag részekből áll, amelyek szétválogatás 
után újra feldolgozhatók.

1.  A berendezést alkatrészeire bontva szerelje szét.
2.  Az alkatrészeket az anyagaik szerint válogassa szét (fém, gumi, műanyag, stb.).
 A szétválogatott hulladékot adja le újrahasznosításra.
3.   Elektromos hulladék (használt elektromos kéziszerszámok, villanymotorok, tápegységek, elektronika, 

akkumulátorok, elemek...).

A hulladékokra vonatkozó érvényes előírások szerint az elektromos hulladék veszélyes hulladék, amelynek 
megsemmisítése különleges eljárást igényel.
Az elektromos hulladékot tilos háztartási hulladék közé kidobni.
A készülék leadható elektromos hulladék gyűjtőhelyeken is. A gyűjtőhelyekről információt a település 
polgármesteri hivatalában, vagy az interneten találhat.
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• A gépet ne mozgassa és ne húzza a kábelnél megfogva. A csatlakozódugót a hálózati vezetéknél fogva 
ne húzza ki a fali aljzatból.

• Védje a hálózati vezetéket magas hőtől, olajtól, oldószerektől és éles tárgyaktól.
• A hálózati vezetéket és a csatlakozódugót rendszeresen ellenőrizze le, sérülés esetén pedig azonnal 

javíttassa meg szakemberrel. A hosszabbító vezetéket rendszeresen ellenőrizze le, sérülés esetén azt 
ne használja.

• Hosszabbító vezetékként csak megfelelő teljesítményű és jó állapotban lévő hosszabbítót használjon, 
a vezetéket pedig teljes hosszában tekerje le a dobról.

• Rendszeresen ellenőrizze le, hogy a hosszabbító vezeték nem sérült-e meg. A sérült hálózati vezetéket 
ki kell cserélni.

• Karbantartás, javítás, alkatrészcsere és más tevékenységek megkezdése előtt kapcsolja le 
a főkapcsolót, majd húzza ki a csatlakozódugót a fali aljzatból.

• Ügyeljen arra, hogy a gép önmagától ne tudjon bekapcsolni. Az ujjait a gép mozgatása közben ne tartsa 
a főkapcsolón.

• Ha a gépet hozzá kell erősíteni a munkaasztalhoz, akkor a szerelés befejezése után oldja ki a biztonsági 
kapcsolót.

• A gépet ne üzemeltesse robbanásveszélyes környezetben (festés közben, gyúlékony és robbanékony 
anyagok közelében stb.).

• A gépet ne használja nedves környezetben, illetve azt ne kapcsolja be, ha a gép nedves vagy vizes. 
Ez az elektromos berendezés normál környezetben használható, +5 és +40°C közötti környezeti 
hőmérsékleten, valamint az 50%-os relatív páratartalmat (40°C-os hőmérsékleten) nem meghaladó 
levegőjű munkahelyen.

• Az elektromos berendezéseket meghatározott időközönként az idevonatkozó rendeletek szerint 
felülvizsgálatnak kell alávetni.

! Kéziszerszámok
• Sohase tegye le a kéziszerszámot, mielőtt a betétszerszám teljesen le nem áll.
• A kéziszerszámot úgy helyezze le, hogy ne a betétszerszámnál legyen megtámasztva.
• A kéziszerszámot satuba fogni tilos.
• A megmunkálandó munkadarabot jól fogja be, és kilazítás során is legyen óvatos.

! Forgó szerszámok
• Munka közben viseljen megfelelő ruházatot (pl. ne viseljen laza ruhát, nyakkendőt vagy ékszereket, 

ha hosszú a haja, akkor használjon hajhálót, védje a lábát és ne hordjon régi és kopott talpú cipőt). Az 
ingujjait gombolja be vagy hajtsa fel.

    A szabadon lógó ruhát vagy hajat a forgó alkatrészek feltekerhetik.
• Ne távolítsa el a védőburkolatokat és gondoskodjon a kezelőszemélyzet maximális védelméről.
• Munka közben óvakodjék a mozgó alkatrészektől. Ne nyúljon a forgó alkatrészekhez.

! Marási munkák
• A munkadarabot a marófej forgásával ellenkező irányból mozgassa megmunkálás közben.
• A marószerszám kicserélése (vagy egyéb munka után) a patron anyát (valamint egyéb rögzítő elemeket) 

húzza meg.
• A munkadarabot a marófej forgásával ELLENKEZŐ irányból mozgassa megmunkálás közben.
• A marót nem szabad elindítani, ha a szerszám neki van nyomva a munkadarabnak.

Munkavédelmi utasítások a vágószerszámmal szerelt készülékek használatához

  VESZÉLY! A készüléket csak a típuscímkén (műszaki adatok között) feltüntetett hálózati 
feszültséghez szabad csatlakoztatni.
A típuscímkétől eltérő (nagyobb) tápfeszültség a gép sérülését vagy személyi sérülést, áramütést okozhat. 
Bizonytalanság esetén a készüléket ne csatlakoztassa az elektromos hálózathoz. A típuscímkétől eltérő 
(kisebb) tápfeszültség a gép sérülését (a motor meghibásodását) okozhatja.

A gépbe csak megfelelő vágószerszámot szereljen be.
• Ügyeljen arra, hogy a vágószerszám megfeleljen a munkadarab anyagának. A vágószerszámot csak 

a gyártója által ajánlott anyagokhoz használja.

Védje a szemét!
• Munka közben használjon védőszemüveget.
• A dioptriás szemüvegek nem védik meg a szemét az esetleges sérülésektől. A dioptriás szemüveg elé 

vegyen fel megfelelő védőszemüveget, vagy viseljen arcvédő pajzsot.
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KARBANTARTÁS

  VESZÉLY! 
A tisztítás vagy karbantartás megkezdése előtt a készülék hálózati vezetékét húzza ki az elektromos 
aljzatból.

Alap ellenőrzés
• Ellenőrizze le a kötőelemek meghúzását. A rezgés hatására a kötőelemek meglazulhatnak.
• A gép használatba vétele előtt ellenőrizze le a hálózati vezeték sérülésmentességét. A gépen javításokat 

csak a Triton márkaszerviz végezhet. Ez vonatkozik a tápvezeték cseréjére is.

A fűrészlap cseréje

  VESZÉLY! 
Beállításkor, karbantartáskor, vágótárcsa cseréjekor stb. a marógépet a csatlakozódugó kihúzásával 
áramtalanítani kell. A vágótárcsát csak védőkesztyűben fogja meg.

1.  A gépet fordítsa fejtetőre, a vágótárcsa burkolata (18) felül legyen.
2.   Keresztcsavarhúzó segítségével csavarozza ki a 4 csavart a vágótárcsa burkolatból (18), a vágótárcsa 

burkolatot vegye le.
3.   Nyomja meg az orsórögzítő gombot (16), és a tárcsát addig forgassa, amíg le nem fékeződik. Az 

orsórögzítő gombot (16) tartsa benyomva.
4.  A készülékhez mellékelt imbuszkulccsal lazítsa meg a tárcsát rögzítő alátét csavarját.
5.  Vegye le a csavart, az alátétet és a vágótárcsát. 
6.  Tegyen be új és azonos típusú vágótárcsát (lásd a műszaki adatoknál).

  VESZÉLY! 
Ügyeljen a tárcsa forgásirányára (a hajtómű házán nyíl jelzi).

7.  Tegye vissza az alátétet és a csavart, majd a csavart az imbuszkulccsal húzza meg.
8.   Engedje el az orsórögzítő gombot (16), szerelje vissza a vágótárcsa burkolatot (18), és csavarozza 

vissza a burkolat rögzítő csavarokat.

Tisztítás
•  A készüléket tartsa tiszta állapotban. A por és a szennyeződések csökkentik a készülék élettartamát, 

gyorsabb kopást okoznak. A készülékről kefével vagy ecsettel, illetve ruhával távolítsa el 
a szennyeződéseket. A szellőző nyílásokból a port és a szennyeződéseket sűrített levegővel lehet 
a leghatékonyabban kifújni.

Szénkefék
• Bizonyos időtartam után a szénkefék elkopnak a készülékben.
• A szikrázás, vagy a teljesítmény csökkenés a szénkefék elkopására utal.
• A szénkefék cseréjét bízza márkaszervizre.

 Megjegyzés 
A készülékhez egy készlet pót szénkefét is adtunk.

Tárolás
• A megtisztított készüléket száraz és biztonságos, gyerekektől elzárt helyen tárolja.
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Védje a fülét!
Az akusztikus terhelés mértéke meghaladja a 85 dB(A) értéket, ezért a készülék használata közben 
viseljen fülvédőt.

Védje a légzőrendszerét!
• Munka közben viseljen megfelelő szűrőmaszkot.
• A munkahely közelében tartózkodó személyek is viseljenek szűrőmaszkot.
• A gép üzemeltetője felel azért, hogy a közelben tartózkodó személyek ne legyenek kitéve erős zajnak, 

pornak stb. A közelben tartózkodók is viseljenek megfelelő munkavédelmi eszközöket.

Rejtett tárgyak!
• A marás megkezdése előtt a munkadarabból távolítson el minden olyan tárgyat, amely a vágószerszám 

sérülését okozhatja (pl. szeget, facsavart).
• Amennyiben a munkadarab rejtett tárgyakat tartalmaz, akkor olyan vágószerszámot fogjon csak be, 

amely ezen rejtett tárgyakat is meg tudja munkálni.
• A falban elektromos és más vezetékek (víz, gáz stb.), a járművek karosszériája alatt üzemanyag 

vezetékek, a fűben kövek vagy üvegek lehetnek. A munka megkezdése előtt mindig alaposan ellenőrizze 
le a megmunkálandó területet.

Ügyeljen az elrepülő forgácsokra!
• A vágószerszám a forgácsot nagy sebességgel dobja el. A gép üzemeltetője felel azért, hogy a közelben 

tartózkodó személyeket ne érje el az elszálló forgács.

A betétszerszám befogása
• Ügyeljen arra, hogy a betétszerszám biztonságosan és helyesen legyen befogva, a gép használatba 

vétele előtt a beállító és szerelő kulcsokat távolítsa el.
• Csak a gépben használható vágótárcsákat fogjon be.
• A vágószerszámokat átalakítani tilos.

ELŐTOLÁS IRÁNYA
• A munkadarab és a készülék mozgatása során ügyeljen arra, hogy a mozgás a vágószerszám 

forgásirányával ellentétes legyen.

Figyeljen a keletkező hőre
• A vágószerszám és a munkadarab megmunkálás közben erősen felmelegszik. A szerszámcsere előtt 

várja meg a szerszám lehűlését.

Ügyeljen a keletkező forgácsra és porra.
• A munkahelyet tartsa pormentes állapotban, ne engedje a forgács felhalmozódását. A faforgács 

gyúlékony, a fémforgács (bizonyos fémek esetén) robbanást okozhat.
• Legyen óvatos a fa- és fém anyagok megmunkálása során. A fémek megmunkálása közben keletkező 

szikrák a faforgácsot begyújthatják.

• Viseljen a porral szemben védő maszkot, és amennyiben a készülék csatlakoztatható, akkor használjon 
por- és forgácselszívót.
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  VESZÉLY! 
A munka befejezése, vagy a gép felügyelet nélkül való hagyása esetén a hálózati vezetéket mindig húzza 
ki az elektromos aljzatból.

A munkadarabok összeállítása
• A hornyok kimarása után a darabokat egymáshoz lehet illeszteni.
1.  A hornyokba adagoljon megfelelő ragasztót.
2.  Az egyik darab hornyaiba dugja be a lapos tipliket (lamella kekszeket).
3.  A másik darab hornyait húzza rá a lapos tiplikre.
4.  A darabokat rögzítse egymáshoz, majd várja meg a ragasztó megkötését.

Darabok összeragasztása több horony esetén
• Ha a darabokat több lamellával rögzíti egymáshoz, akkor számolni kell a beállítási lehetőséggel is.
1.  Az első darabba marja ki a hornyot a lapos tipli részére.
2.  A horonyba adagoljon ragasztót, majd dugja bele a lamellát.
3.  A másik darabba hosszabb hornyot marjon ki (lásd az ábrát).
4.  A hosszabb horony segítségével lehetőség lesz a darabok pontos egymáshoz illesztésére.
5.  A darabokat illessze és rögzítse egymáshoz, majd várja meg a ragasztó megkötését.



7

SZERELÉS ÉS KEZELÉS
• A csomagolás kidobása előtt ellenőrizze le, hogy abban nem maradt-e valamilyen alkatrész. Ha igen, 

akkor keresse meg az adott alkatrészt az összeállítási rajzon vagy az alkatrészlistán és szerelje fel 
a helyére.
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A gép helyzetének a beállítása
• Keskeny darabok esetén. A szögvonalzót (5) nyomja neki a munkadarab szélének.
• Szélesebb darabok esetén. A szögvonalzón (5) található középvonalat állítsa rá a munkadarabon kijelölt 

vonalra.

Munkafolyamat

  VESZÉLY! 
Használjon megfelelő munkavédelmi eszközöket: védőszemüveget, fülvédőt, szűrőmaszkot.

Megjegyzés 
A marót előbb egy hulladék faanyagon próbálja ki, ellenőrizze le a beállítások pontosságát (szükség 
esetén a gépet ismételten állítsa be).

Gyalulás

  VESZÉLY! 
A megmunkálás megkezdése előtt ellenőrizze le még egyszer a beállításokat és a rögzítéseket, a csavarok 
meghúzását.

Megjegyzés 
A munkadarabot mindig biztonságos módon fogja be, nehogy elmozduljon a megmunkálás közben.

1.  A marógépet mindig két kézzel fogja meg: a hátsó fogantyúnál (1) és az első fogantyúnál (2)
2.  A beállított szögvonalzót (5) helyezze a munkadarabra.

  VESZÉLY! 
Fontos, hogy a beállított szögvonalzó (5) folyamatosan a munkadarabon legyen.

3.  A bekapcsolás előtt a vágótárcsa nem érhet a munkadarabhoz, vagy valamilyen más tárgyhoz.
4.  A gép bekapcsolásához nyomja meg a biztonsági gombot (4) majd nyomja meg a főkapcsolót (3).
5.  Várja meg míg a motor el nem éri a maximális fordulatszámát.
6.  A gépet lassan nyomja a megmunkálandó felület felé a hátsó fogantyúval (1).
7.   A gépet lassan és egyenletesen nyomja előre, ügyelve arra, hogy a szögvonalzó (5) ne emelkedjen 

meg a munkadarabról.
8.   Amikor a marógép elérte a beállított megmunkálási mélységet, akkor a gépet a munkadarabtól húzza 

el.
9.   A gépet a hátsó fogantyúval (1) húzza hátra, amikor a vágótárcsa már elhagyta a munkadarabot, akkor 

a főkapcsolót (3) engedje el.

  VESZÉLY! 
Amikor a vágótárcsa hozzáér a munkadarabhoz, akkor a főkapcsolót bekapcsolni vagy kikapcsolni tilos. 
Amíg a vágótárcsa nem fékeződött teljesen le, a gépet ne engedje el.
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Termékleírás
1 Hátsó fogantyú 
2 Első fogantyú 
3 Főkapcsoló (be/ki) 
4 Kapcsoló kioldó gomb 
5 Állítható szögvonalzó 
6 Védőburkolat 
7 Szögmérő 
8 Dőlésszög rögzítő 
9 Forgácselvezető csonk 

10 Forgácsgyűjtő zsák 
11 Magasságállító gomb 
12 Magasság rögzítő gomb 
13 Magasságállító vonalzó 
14 Vágásmélység beállító 
15 Vágásmélység rögzítő 
16 Vágásmélység beállító gomb 
17 Vágótárcsa 
18 Vágótárcsa burkolat 

Egyéb tartozékok (ábrázolás nélkül)
• 1 db imbuszkulcs
• pót szénkefe készlet

A termék használata
• Elektromos kéziszerszám, vágótárcsával. A készülékkel hornyokat lehet a csatlakoztatni kívánt 

darabokba marni, majd a hornyokba lamella kekszet kell dugni, és a darabokat egymáshoz kell illeszteni 
majd ragasztani.

A termék kicsomagolása
• Óvatosan csomagolja ki a készüléket és tartozékait. Ismerje meg az egyes alkatrészek tulajdonságait 

és funkcióit.
• A tételjegyzék alapján ellenőrizze le, hogy minden alkatrész és tartozék meg van-e. Ha sérülést vagy 

hiányosságot észlel, akkor a terméket ne használja, forduljon az eladóhoz.

Használatbavétel előtt

  VESZÉLY! 
Bármilyen tartozékok cseréje, felszerelése, karbantartása vagy beállítása előtt kapcsolja le a készüléket 
és húzza ki a hálózati csatlakozódugót is.

Védőburkolatok felszerelése és használata
A használatba vétel előtt a védőburkolatot (6) rá kell hajtani a szögvonalzóra (5):
1.  Az egyszerűbb szerelés érdekében a szögvonalzót (5) 90°-os helyzetbe állítsa be.
2.  A védőburkolatot (6) hajtsa rá a szögvonalzóra (5).

 Megjegyzés 
A homlokrészen két bütyök található, amelyek beállítják a védőburkolatot.
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A por elszívása
• A felhasználó egészségének a védelme érdekében javasoljuk, hogy a készülékhez csatlakoztasson 

elszívót (ipari porszívót) az elszívó csonkhoz (9).
• Amennyiben nem áll rendelkezésére ipari porszívó, akkor a csonkra (9) húzza rá a készülékhez 

mellékelt forgácsgyűjtő zsákot (10).

 Megjegyzés 
A forgácsgyűjtő zsákot rendszeresen ürítse ki. Amikor a zsák már félig megtelt, akkor azt ürítse ki.

Vágásmélység beállítása
A kívánt marási mélységet a gomb (14) forgatásával állítsa be.

  VESZÉLY! 
A hibás mélységbeállítás a munkadarab végleges leselejtezésével járhat.

Megjegyzés 
A mélység beállító (14) gomb beállítása után egy hulladék darabon ellenőrizze le a méret megfelelő 
beállítását.

Vágásmélység finom beállítása
• A vágásmélység finom beállításához a (15) gombot használja.
1.  Lazítsa meg a biztosító anyát.
2.  A vágásmélység finom beállítóval (15) állítsa be a kívánt méretet.

Megjegyzés 
Egy teljes fordulat 1 mm mélységnek felel meg.

3.  A beállítás után a biztosító anyát húzza meg.

A dőlésszög vonalzó beállítása
• Lazítsa meg a vonalzó rögzítését (8) és a szögvonalzót (7) állítsa be a kívánt helyzetbe. A dőlésszög 0 

és 135° között állítható be.

  VESZÉLY! 
A dőlésszög beállítása után a vonalzót rögzítse le (8). Ellenkező esetben anyagi kár keletkezhet 
a munkadarabban vagy a szerszámban.

A vágási magasság beállítása
Megjegyzés 
Figyelembe véve, hogy a lamellát a csatlakoztatni kívánt lemezek közepére kell tenni, ezért a vágási 
magasság a lemez vastagságának a fele legyen.
• A vágási magasságot 0 – 30 mm között lehet a vonalzó (13) segítségével beállítani.
1.  Lazítsa meg a magasság rögzítő gombot (12).
2.   A magasság állító gombot (11) forgassa jobbra, ha a szögvonalzót (5) szeretné megemelni, ami 

a vágótárcsa (17) süllyesztésével jár.
3.   A magasság állító gombot (11) forgassa balra, ha a szögvonalzót (5) szeretné lesüllyeszteni, ami 

a vágótárcsa (17) emelésével jár.
4.   Húzza meg a magasság rögzítő gombot (12) a szögvonalzó (5) beállított helyzetben való rögzítéséhez.

A horony megjelölése a munkadarabon
• A marás megkezdése előtt látható módon meg kell jelölni a horony helyzetét.
1.  A két munkadarabot (pl. deszkát) tegye egymásra és asztalos szorítóval rögzítse.
2.   Ha több hornyot kíván készíteni, akkor határozza meg a hornyok közti távolságot. A hornyok közti 

távolság 100 – 150 mm legyen.

 Megjegyzés 
Amennyiben kisebb darabokat csak egy tiplivel kíván egymáshoz erősíteni, akkor fentiekre nincs szükség.

3. Ceruzával jelölje meg a hornyok közepét (középvonalát).


